

DELOVANJE JZ KOROŠKA LEKARNA MED POPLAVAMI

Andraž Počič



Poplave 2023

Koroška lekarna 

DRUŠTVENE VESTI

Avgustovske poplave, ki so hudo prizadele tudi Koroško, veljajo za največjo naravno katastrofo v zgodovini naše države. Po uradnih podatkih so poplave prizadele kar dve tretjini površine Slovenije, največ škode pa so povzročile na cestni, energijski ter bivanjski infrastrukturi. Poplave so okrnile ali skoraj popolnoma onemogočile delo različnim javnim službam, vključno z lekarnami.

Med poplavami in zlasti v dneh takoj po njih smo bili zaposleni v JZ Koroška lekarna soočeni z mnogimi izzivi in nepredvidenimi situacijami. Največjo težavo je predstavljala uničena, poplavljena ali z zemeljskimi plazovi zasuta cestna infrastruktura, ki nam je onemogočala dostop do delovnih mest ter tudi dostavo zdravil. Poleg tega je imelo kar nekaj zaposlenih poplavljene hiše in so morali reševati osebno premoženje. Zaradi prekinjenih telefonskih ter internetnih povezav zlasti na začetku nismo vedeli, kaj se dogaja v drugih krajih in v kakšnem stanju so naše lekarne. Soočali smo se tudi s pomanjkanjem pitne vode, saj so bile mnoge vodovodne povezave na Koroškem prekinjene. Velika težava so bili izpadi električne energije, ki so nam oteževali zagotavljanje hladne verige.

Hiter in koordiniran odziv na nastalo situacijo je bil ključnega pomena. Čeprav so nas poplave zadele sredi počitnic in je bilo kar nekaj zaposlenih na letnem dopustu, med njimi tudi nova direktorica Dragica Nabernik, mag. farm., je dolgoletna direktorica Irena Pušnik, mag. farm., spec., strokovno, uspešno in hitro koordinirala naše delo.

Prvi ukrep je bil, da smo zaposlene napotili na delo v lekarno, do katerih so lahko dostopali. Lekarne so bile odprte tudi med vikendom. Zagotavljali smo oskrbo prebivalcev z zdravili in nismo opravljali le dežurne službe. Marsikdo je namreč v poplavih izgubil vse, tudi celotno zalogo zdravil.

Med vikendom se je sanirala škoda v poplavljeni lekarni Prevalje, ki je lahko tako v nekaj dneh ponovno odprla svoja vrata ter pričela z oskrbo prebivalcev na poplavljenem območju.

Zelo hitro smo uredili tudi dostavo zdravil do lekarn, ki sta bili »odrezani«, tj. Mežica in Črna na Koroškem, da sta lahko takoj, ko je bilo mogoče, ponovno pričeli z delom. Zdravila za obe lekarni so pripeljali do lekarne Ravne na Koroškem, kjer jih je prevzela vojska in jih dostavila na končne lokacije. Ključno vlogo pri koordinaciji s civilno zaščito je odigrala vodja naše lekarne Ravne na Koroškem, Polona Reiter, mag. farm., s svojo ekipo. Vse to je predstavljalo velik dodaten logistični zalogaj, ki ga je bilo treba opraviti ob vsem rednem delu v lekarni.

Javnost smo redno obveščali o spremembah v našem delu in pomembnih informacijah. Za to smo uporabljali družbena omrežja, v pomoč pa so bile tudi lokalne radijske postaje. Tesno smo sodelovali s policijo, civilno zaščito, gasilci ter reševalci, ki so nam sproti javljali težave in podajali informacije o materialu, ki so ga potrebovali na terenu.

V času poplav se je potrdilo, da smo v kritičnih situacijah odzivni in pripravljeni delati na način, da smo v vsaki situaciji dostopni svojim pacientom. Ponovno se je izkazalo, da je dobro, da imamo v lekarnah večje zaloge zdravil, saj kljub začasnim nedostopnostim nobena lekarna ni ostala brez njih. Kljub velikim stroškom in nastali škodi smo se hitro organizirali, se lotili sanacije ter lekarne ponovno odprli za naše obiskovalce.

V veliko pomoč in oporo ste nam bili vsi, ki ste se v tem času odločili za nesebično pomoč, tako v obliki donacij kot tudi prostovoljnega dela ali spodbudnih besed, ki ste nam jih namenili. Vsem se še enkrat iskreno ter iz srca zahvaljujemo.